
Ata da 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ielmo 

Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos trinta dias do mês de Junho de 2021, na câmara 

Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua José Camilo 

Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do senhor Vereador 

Breno Marreiro reuniram-se os seguintes vereadores: pio, 

Galego de Messias, Bastinho, Dida, Leto, Junior, Joaozinho 

Garcia e João Zacarias. Aberta a sessão o presidente 

solicita que secretário faça a leitura da Ata da Sessão 

Anterior, que foi colocada em discussão e aprovada sem 

alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, foram lidas as 

matérias em pauta: Projeto de Lei Nº 07/2021, da autoria 

do poder Executivo Municipal, que autoriza a contratação 

temporária em caráter emergencial de médico para atuar no 

centro de atendimento para enfrentamento do COVID, 

instituído pela portaria Nº 1.445/2020 do ministério da saúde 

e dá outras providências. Que foram dispensados os 

tramites legais por conter caráter de urgência e 

encaminhado para Ordem do Dia. Projeto de Lei Nº 

08/2021, da autoria do Poder Executivo Municipal, que 

institui programa Municipal de fornecimento de absorventes 

higiênicos nas escolas públicas do município de Ielmo 

Marinho e dá outras providencias, que também foram 

dispensados os tramites legais e encaminhados para Ordem 

do Dia por conter caráter de urgência. Requerimento Nº 

093/2021, da autoria do vereador João Maria Zacarias da 

Silva, no sentido que seja construído um cemitério público 

na região Verde. Requerimento Nº 094/2021, da autoria do 

vereador João Maria Zacarias da Silva, no sentido de que 

seja feita, o recapeamento asfáltico da entrada da cidade, na 

RN-064 até o centro da cidade. Requerimento Nº 095/2021, 

da autoria do vereador Adriano de Melo Damasceno, no 

sentido de que seja feita, a limpeza no cemitério público, 

localizado em Vila Marina. Requerimento Nº 096/2021, da 

autoria do vereador Adriano de Melo Damasceno, no sentido 



que seja implantado sistema de iluminação no cemitério 

público, localizado em Vila Marina. Requerimento Nº 

097/2021, da autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva 

no sentido que seja feita, a construção de casas populares 

para a população carente deste município. Em seguida 

todos os requerimentos foram encaminhados para Ordem 

do dia. Iniciando as comunicações parlamentares o 

presidente faculta a palavra a seus colegas vereadores. O 

vereador Bastinho faz uso da palavra informando que deu 

entrada em um requerimento solicitando ao governo 

municipal, a construção de casas para a população carente 

do município, com isso, pede a colaboração de todos para 

que o mesmo chegue o mais rápido possível ao poder 

executivo, para assim beneficiar as pessoas que mais 

necessitam de moradias. O vereador Joao Zacarias faz uso 

da palavra agradecendo a Deus e a todos que oraram pela 

sua recuperação por hoje está de volta aos trabalhos 

Legislativos. Em seguida parabeniza a prefeita e o secretário 

Felipe pela retirada do lixo em Laginha; também ao 

secretário Zé Luiz e A Secretária Jane por levarem ações 

para a comunidade de Laginha, facilitando assim o serviço 

para a população. O vereador Joaozinho Garcia faz uso da 

palavra relatando sobre as 30(trinta) exonerações de pais de 

família que aconteceu a poucos dias, cita que não concorda 

com o acontecimento, pois são pessoas que contribuíram no 

município a mais de 30(trinta) anos; e seja a ser um ato 

irresponsável da prefeita que não tem sensibilidade; pois 

nem comunicado foi aos exonerados, sendo assim, pede 

que seja averiguado o direito de cada servidor. O vereador 

Junior faz uso da palavra somando-se aos relatos do 

vereador Joaozinho Garcia, referente as exonerações feitas 

sem haver uma comunicação com os envolvidos, sobre o 

que se passava; porém quando se trata de economia, cita 

que vai vim muitas contratações como a da máquina 

contratada que só fez serviços particulares, mas em canto 

de moça as estradas continuam um caos; gerando assim 

práticas e costumes de gestões passadas. Pede a prefeita 



que se sensibilize e dê continuidade ao serviço. Refere-se a 

retirada do lixão na entrada da cidade, que foi uma ação 

onde beneficiou particularidades e não a população. O 

vereador Pio faz uso da palavra relembrando o seu apoio 

ao vereador João Zacarias e fica feliz por está de volta aos 

trabalhos da Casa Legislativa. Saúda a família de Tião 

Safoneiro, Ielmo Joaquim e deixa seus votos de 

sentimentos. Relata sobre a importância dos projetos que 

estão na pauta do Dia, onde trata-se da distribuição de 

absorventes nas escolas públicas do município, pelo fato do 

público feminino muitas vezes não terem condições de 

comprar. Observa também que as coisas estão melhorando 

no município, basta apenas ter paciência e tudo será 

resolvido; com isso parabeniza o executivo pelo projeto 

citado. O vereador Leto Faz uso da palavra informando a 

todos sobre a demissão dos 30(trinta) funcionários 

aposentados, cita que a constituição Federal diz: No Artigo 

37 do inciso 14, que a partir do dia 12 de novembro de 2019 

ficou impossibilitado qualquer gestor público municipal, 

federal ou estadual, manter funcionários efetivos 

aposentados como contrato, pois pode trazer improbidade 

administrativa e a Lei Federal relata que é obrigado o 

afastamento de um aposentado exercendo um cargo. Fica 

feliz quando ver a cobrança pelas ações no município, mas 

que também venham aplaudir quando necessário. Em um 

minuto de resposta, Joaozinho diz estranhar a defesa do 

vereador Leto referente as exonerações, pois não tem 

nenhuma Lei que obrigue o funcionário aposentado ser 

demitido e pede que Leto venha esclarecer até hoje onde se 

encontra a maquina para fazer a manutenção das estradas 

e até convocou a prefeita para vim da esclarecimento a 

população. O presidente Breno Registra a presença do ex 

presidente e deseja as boas-vindas ao mesmo. Ao iniciar a 

Ordem do Dia, foram lidas as matérias em pauta: Projeto de 

Lei Nº 07/2021, da autoria do poder Executivo Municipal, 

que autoriza a contratação temporária em caráter 

emergencial de médico para atuar no centro de atendimento 



para enfrentamento do COVID,0 instituído pela portaria Nº 

1.445/2020 do ministério da saúde e dá outras providências. 

Que foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

pelos vereadores presentes. Projeto de Lei Nº 08/2021, da 

autoria do Poder Executivo Municipal, que institui programa 

Municipal de fornecimento de absorventes higiênicos nas 

escolas públicas do município de Ielmo Marinho e dá outras 

providencias. Que foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. Requerimento 

Nº 093/2021, da autoria do vereador João Maria Zacarias da 

Silva, no sentido que seja construído um cemitério público 

na região Verde. Requerimento Nº 094/2021, da autoria do 

vereador João Maria Zacarias da Silva, no sentido de que 

seja feita, o recapeamento asfáltico da entrada da cidade, na 

RN-064 até o centro da cidade. Requerimento Nº 095/2021, 

da autoria do vereador Adriano de Melo Damasceno, no 

sentido de que seja feita, a limpeza no cemitério público, 

localizado em Vila Marina. Requerimento Nº 096/2021, da 

autoria do vereador Adriano de Melo Damasceno, no sentido 

que seja implantado sistema de iluminação no cemitério 

público, localizado em Vila Marina. Requerimento Nº 

097/2021, da autoria do vereador Sebastião Evilásio da Silva 

no sentido que seja feita, a construção de casas populares 

para a população carente deste município. Logo Após, todos 

os requerimentos foram colocados em votação e aprovados 

por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o 

presidente comunica que os vereadores entraram em 

recesso a partir dessa data e retornaram no dia 04 de Agosto 

de 2021, sendo assim, declara encerrada a presente sessão. 


